

## FRIENDS OF MARY MACKILLOP PLACE

Mary MacKillop Place is a sacred place of welcome, encounter and journey. We seek to respond to the needs of the thousands of pilgrims who come to visit.

Please join us in helping to sustain the home and burial place of St Mary MacKillop by becoming a *Friend of Mary MacKillop Place.* 

As a *Friend of Mary MacKillop Place* you will receive the following benefits:

- Life-time free admission to the Mary MacKillop Place Museum.
- > Five complimentary Museum passes for your family or friends each year.
- > Discount on all full-priced merchandise purchases in the Mary MacKillop Place Gift Shop.

- > Invitations to special events & previews.
- > Your name inscribed on the Friends of Mary MacKillop Place Honour Roll.
- > Mary MacKillop Place Newsletter, *Musings.*

Life Friend of Mary MacKillop Place Membership Fee: \$600

Title Full Name	e
Address	
	Postcode
Telephone	Date
Email	
I wish to become a Life	e <i>Friend of Mary MacKillop Place</i> and enclose my membership fee.
Method of Payment:	Cash Cheque – please make payable to <i>Mary MacKillop Place</i>
	Credit Card – <i>if paying via credit card,</i>
	please contact +61 2 8912 4884
Signature	Date
Thank yo	ou for becoming a <i>Friend of Mary MacKillop Place</i> .